

CORRECTION

FOR FILING PURSUANT TO SECTION 10-2B-1.24, CODE OF ALABAMA, 1975

Cahaba Valley Motor Co., Inc.
(name of corporation)

1. Articles of correction were filed on behalf of the above-named corporation
(Indicate type of filing)
on Sept. 14, 98 in Shelby County.

2. The following error has been found which requires
correction: The number of shares of stock
Authorized to be issued by your corporation,
it cannot be zero.

3. Such error is corrected to read:
The number of shares is to be one thousand
for the above corporation
1 thousand shares of stock.

BY: John Entekin
(Signature)

DATE: Sept 14, 98

Name/Title John Entekin incorporator.

Articles of Correction are filed in the County where the document was originally filed.
You will need to furnish an original and two copies along with filing fees of \$10.00 for
the Judge of Probate.